

3 ЖООША

www.echoosha.com

Издается с 7 ноября 1938 года

№43 (15979)

Среда, 6 июня 2018 года

О ВАЖНЫХ ПРОГРАММАХ И ЗАЩИТЕ ДЕТЕЙ И ЖЕНЩИН

Президент Кыргызстана Сооронбай Жээнбеков 4 июня встретился с премьер-министром страны Мухаммедкалием Абылгазиевым. Об этом сообщает отдел информационной политики аппарата Президента КР.



Абылгазиев рассказал о проведенном широком анализе деятельности Правительства по всем направлениям с учетом мнения общественности, в том числе о ходе реализации Указа Президента по развитию регионов, проекте "Безопасный город", мерах и задачах по борьбе с коррупцией, контроле за реализацией программы "Тундук" в рамках проекта "Таза коом" и других. По всем обозначенным направлениям разработаны конкретные шаги Правительства для эффективной и своевременной реализации программ и проектов.

Были обсуждены вопросы сферы экономики, сохранения и укрепления инвестиционного и туристического климата, усиления обеспечения безопасности граждан, иностранных туристов в

туристический сезон, безопасности на дорогах.

Жээнбеков также затронул вопросы социального блока, в частности по защите детей. "В детских домах и интернатах детей, имеющих обоих родителей, в разы больше, чем детей-сирот. Имеется тенденция, что с каждым годом увеличивается число детских домов. Для сокращения этой тенденции необходимы реформы в этой системе, нужно свести к минимуму бюрократию и волокиту в системе усыновления, чтобы дети попадали не в дома-интернаты, а в семью, так как в Кыргызстане немало желающих усыновить или уドочерить ребенка", - подчеркнул глава государства.

Президент обратил особое внимание на недавний факт смерти 19-летней Бурулай Турдали кызы в

отделении милиции Жайылского района.

Он подчеркнул, что с глубокой скорбью и печалью воспринял это трагическое происшествие. "Этот вопиющий случай милицейской халатности, безответственности и непрофессионализма вполне спровоцировал возмущение общественности. Требую жесткого наказания всех виновных в смерти девушки, начиная от увольнения с должностей до привлечения к уголовной ответственности. Необходимо усилить работу по повышению ответственности сотрудников внутренних дел и укреплению их дисциплины", - отметил Жээнбеков и порекомендовал рассмотреть вопрос совершенствования законодательной базы, направленной на защиту детей, семьи, профилактику насилия в отношении детей и женщин.

Премьер-министр проинформировал, что в тот же день, когда произошло убийство девушки, было проведено совещание, и дело было взято им под контроль. Также были проведены совещания по профилактике насилия в отношении детей, женщин.

Он отметил, что будут сделаны соответствующие выводы и принятые меры в отношении сотрудников, должностных лиц органов внутренних дел, допустивших трагический случай с Бурулай Турдали кызы.

Абылгазиев добавил, что под его личным контролем будет взята реализация Программы Правительства КР по поддержке семьи и защиты детей на 2018-2028 годы, принятой в 2017 году.

В ЗНАК ПРОТЕСТА ПРОТИВ НАСИЛИЯ

В Бишкеке у памятника Уркуи Салиевой будет дан старт акции "Мы - за права женщин!". Организаторы в знак протеста против насилия над женщинами выдвигают требования ужесточить наказания за кражу невест и принуждение девушек к вступлению в брак против своей воли, а также семейному насилию над женщинами.

С призывом поддержать данную акцию, ее инициаторы призывают выкладывать видео, фото с белыми лентами в знак поддержки выдвинутых требований об ужесточении уголовного наказания за оскорбление женщин.

"Мы призываем вас к движению "Мы - за права женщин!", старт которого объявляем открытый! Мы - граждане Кыргызстана против насилия над женщинами! Мы призываем всех здравомыслящих присоединиться к акции протеста белых лент "Мы - за права женщин!". Надевайте белые ленты, повязывайте, важно, чтобы нас услышали и увидели наши твердые позиции в обществе! Не важна ваша

принадлежность к полу, социальному сословию, вставайте в наши ряды движения "Мы - за права женщин!". Мы не ощущаем себя защищенными, пока в нашем обществе допустимо насилие, воровство невест, унижение и убийство!! Вопиющий случай с 19-летней Бурулай - это не просто халатность и попустительство системы МВД, это прежде всего, пережитки прошлого и зияющая брешь в уголовном наказании за воровство невест", - говорится в послании активистов.

Напомним, 27 мая в комнате для приема граждан ОВД Жайылского района 30-летний мужчина нанес 20-летней Бурулай Турдалиевной несколько ножевых ранений, от которых она скончалась.

Затем мужчина попытался покончить жизнь самоубийством. Погибшая и злоумышленник были доставлены в отделение для разбирательств по заявлению родителей девушки о похищении их дочери. По данному факту возбуждено уголовное дело и проведено служебное расследование в отношении сотрудников ОВД Жайылского района ГУВД Чуйской области, допустивших убийство в здании милиции.

Хроника

ВИЗИТЫ

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО С ВЕЛИКИМ СОСЕДОМ

Президент Сооронбай Жээнбеков совершил государственный визит в Китай и примет участие в очередном заседании Совета глав государств-членов ШОС.



Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков по приглашению Председателя Китайской Народной Республики Си Цзиньпина 6-8 июня 2018 года совершил государственный визит в Китай. Об этом сообщил заведующий отделом внешней политики аппарата Президента Кыргызской Республики Данияр Сыдыков 4 июня на брифинге для средств массовой информации.

Как отметил Данияр Сыдыков, в рамках визита планируются встречи главы государства с Председателем КНР Си Цзиньпинем, премьером Государственного Совета КНР Ли Кэцяном и председателем Постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей КНР Ли Чжаньшу.

"Данный визит говорит о том, что кыргызская сторона придает большое значение расширению и углублению кыргызско-китайских отношений сотрудничества и партнерства, обращенных в будущее", - отметил Данияр Сыдыков.

Было отмечено, что на сегодняшний день между Кыргызстаном и Китаем подписано более 200 межгосударственных, межправительственных, межведомственных и других двусторонних документов, что свидетельствует о наличии серьезной договорно-правовой базы и стремлении двух стран последовательно развивать сотрудничество в различных сферах взаимного интереса.

"В ходе визита будет подписан ряд двусторонних документов. В частности, главным политическим документом станет Совместная декларация Кыргызской Республики и Китайской Народной Республики об установлении всестороннего стратегического партнерства, которая откроет новую страницу в истории нашего взаимодействия", - подчеркнул Данияр Сыдыков.

- Мы уверены, что данный визит даст хорошие результаты. Будет содействовать развитию двусторонних отношений, укрепит взаимное сотрудничество на

Акции

высшем и высоком уровнях и расширят деловое сотрудничество в торгово-экономической сфере".

Руководитель отдела внешней политики аппарата Президента КР отметил, что 9-10 июня 2018 года Президент Сооронбай Жээнбеков примет участие в очередном заседании Совета глав государств-членов ШОС, который пройдет в Циндао, КНР.

По словам Данияра Сыдыкова, в работе предстоящего саммита ШОС впервые в качестве полноправных членов примут участие руководители Индии и Пакистана.

На заседании СГГ ШОС планируется обсудить и принять ряд решений, касающихся дальнейшего развития Шанхайской организации сотрудничества, утвердить документы в политической, экономической, культурно-гуманитарной сферах, а также в области безопасности и внешних контактов.

Данияр Сыдыков отметил, что на саммите в Циндао китайская сторона завершит свое председательство в СГГ ШОС (2017-2018 гг.) и передаст его Кыргызстану на период 2018-2019 гг.

"В рамках саммита ШОС планируются двусторонние встречи Президента Сооронбая Жээнбекова с Президентом Республики Таджикистан Эмомали Рахмоном, премьер-министром Индии Нарендрай Моди и Президентом Монголии Халтмаагийн Баттулгой", - отметил заведующий отделом внешней политики аппарата Президента КР.

Данияр Сыдыков также ответил на все интересующие вопросы журналистов. В частности, СМИ интересовали вопросы, связанные с китайской компанией ТВЕА, проводившей модернизацию ТЭЦ г. Бишкек, а также детали соглашения, связанные со строительством газопровода Кыргызстан-Китай и выделенном китайской стороне участке для Посольства КНР в г. Бишкек. Представители СМИ получили исчерпывающие ответы на свои вопросы.

Совещания

ПОХИЩЕНИЕ НЕВЕСТ - ТРАГЕДИЯ И НАКАЗАНИЕ

Премьер-министр Кыргызстана Мухаммедкалий Абылгазиев 4 июня провел совещание по вопросу похищения женщин для вступления в брак вопреки их воле, сообщает отдел информационного обеспечения аппарата Правительства КР.



В ходе совещания премьер-министр был проинформирован о ходе выполнения данных ранее поручений, связанных с расследованием уголовного дела о похищении с целью принудительного вступления в брак и последующего убийства 19-летней Бурулай Турдали кызы в здании РОВД Жайылского района.

Глава правительства подчеркнул, что этот вопиющий случай человеческой жестокости и преступной халатности тех, кто призван защищать граждан от убийц и насилиников, бросает тень на все наше государство.

“О каком развитии мы можем говорить, если не можем гарантировать защиту прав человека? Принудительные браки являются нарушением фундаментальных прав человека с долгосрочными последствиями не только для непосредственных участников, но и для развития всего общества. Трагический случай с Бурулай должен стать для нас вызовом к коренному изменению отношения общества к так называемой “традиции” принуждения девушек к вступлению в брак. Это постыдное явление не имеет никакого отношения к культуре и традициям кыргызского народа”, – подчеркнул Абылгазиев.

Глава правительства особо отметил, что правоохранительные органы должны в приоритетном порядке и с особой тщательностью рассматривать уголовные дела, связанные с насилием в отношении женщин и детей.

“Практика принуждения к вступлению в брак, а также кражи невест должна быть прекращена. Виновные лица должны получать реальные сроки наказания вне зависимости от факта примирения сторон. В обществе не должно быть терпимости к случаям кражи женщины с целью принуждения ее к вступлению в брак”, – сказал премьер-министр.

В ходе совещания глава правительства был проинформирован о том, что в настоящее время Генеральной прокуратурой возбуждено

уголовное дело в отношении сотрудников органов внутренних дел по факту халатного отношения к функциональным обязанностям, повлекшим убийство человека.

Премьер-министр поручил министру внутренних дел Кашкару Джунушалиеву немедленно принять кадровые решения в отношении должностных лиц органов внутренних дел, не обеспечивших должный контроль за действиями подчиненных.

“Но силовой подход не должен быть единственным. Понимаю, что не все зависит от государства. Я прошу аксакалов, представителей местной власти, деятелей культуры, средств массовой информации обратить пристальное внимание на существующую проблему. В наше повседневное отношение к тем или иным обычаям должны быть внесены корректировки. Ничто не должно нарушать права личности и закон”, – отметил премьер-министр.

Абылгазиев также поручил создать межведомственную рабочую группу по проведению инвентаризации и анализу нормативных правовых актов, регламентирующих вопросы профилактики правонарушений и внесению изменений в законодательство.

Кроме того, Министерству внутренних дел поручено обеспечить проведение всестороннего, полного и объективного расследования уголовных дел, а также в срок до 1 июля 2018 года внести в Правительство предложения по ужесточению уголовной ответственности по преступлениям, совершенным против семьи и несовершеннолетних.

Профильным министерствам и ведомствам поручено на постоянной основе проводить информационную работу в целях предупреждения случаев похищения для вступления в брак.

В завершении совещания принято решение вынести вопрос предотвращения насилия против женщин и детей на рассмотрение Координационного совета по правам человека при Правительстве КР.

О ЗЕМЛЕ ДЛЯ ПОСОЛЬСТВА КНР И НОВОМ ГАЗОПРОВОДЕ

Руководитель отдела внешней политики аппарата Президента КР 4 июня рассказал представителям СМИ о предстоящем государственном визите Президента Сооронбая Жээнбекова в Китайскую Народную Республику и его участии в очередном заседании Совета глав государств-членов ШОС, который пройдет в Циндао, КНР. Также ответил на интересующие журналистов вопросы.

В частности, Данияр Сыдыков дал пояснение относительно участка земли, где на сегодняшний день располагается Посольство КНР в Кыргызстане. Он отметил, что указанный участок земли был передан на основании постановления мэрии г. Бишкек в 2003 году в арендное пользование сроком на 49 лет под проектирование и строительство комплекса зданий Посольства КНР.

“С той поры наша сторона активно продвигала вопрос о том, чтобы на паритетной основе на соответствующих условиях и у нас тоже была аренда земли в Пекине для нашего диппредставительства. Активные переговоры продолжались, и в ходе официального визита главы МИД Кыргызстана в Китай была достигнута договоренность по выдаче 25 соток для кыргызского посольства. Также китайская сторона окажет содействие в строительстве здания Посольства и дома для дипломатов Кыргызстана. В данном случае это межправительственное согла-

шение. Соответственно две стороны начали проводить свои внутригосударственные процедуры. По их завершению мы планируем подписать соответствующее соглашение”, – сказал Данияр Сыдыков.

Касаясь темы строительства газопровода “Кыргызстан - Китай”, глава отдела внешней политики аппарата Президента КР напомнил, что данное соглашение было подписано и ратифицировано в 2013 году.

Данияр Сыдыков развеял слухи, связанные со строительством данного газопровода. Было отмечено, что газопровод будет проложен под землей на глубине 4 метров, и не будет делить территорию Алайского и Чон-Алайского районов. По окончанию строительства проектная компания обеспечит рекультивацию земельных участков для дальнейшего использования. “Никаких ограждений и колючих проволок не будет”, – заверил он.

Кроме того, было сказано, что земельные участки предстаются в соответствии с за-

конодательством Кыргызстана и никак не могут быть переданы в собственность иностранной компании. Более того, проектная компания уже выплатила частным землевладельцам компенсацию за пользование земельными участками.

Данияр Сыдыков отметил, что охрана газопровода будет обеспечиваться силами Кыргызстана. “На сегодняшний день китайская компания проводит отбор среди выпускников школ из числа местного населения для обучения в Китае по техническим специальностям, которые по завершению учебы будут работать на данной ветке газопровода”, – сказал он.

“От того, что газопровод будет проходить через территорию Кыргызстана, мы получим только выгоду, это мировая практика”, – подчеркнул Данияр Сыдыков.

Касаясь вопроса аварии на ТЭЦ г. Бишкек, глава отдела внешней политики аппарата Президента КР отметил, что это внутреннее дело Кыргызстана, и не стоит это проецировать на кыргызско-китайские отношения. Депутаты Жогорку Кенеша КР признали, что модернизация столичной ТЭЦ была необходима, и об этом сказано в заключении депутатской комиссии по расследованию причин аварии на теплоцентрали.

Праздники

“ДЕЛЬФИН” ВСТРЕЧАЕТ ДЕТЕЙ

Широко открыл двери и купальный сезон-2018 в честь Международного дня защиты детей ошский спортивно-оздоровительный комплекс “Дельфин”.



На праздник были приглашены более 500 детей, самые лучшие юные спортсмены, дети из малоимущих семей, а также с отклонениями в здоровье.

Во время праздничного мероприятия самые смелые окунулись в прохладу голубых доро-



жек “Дельфина”, вдоволь поплавались. Также была организована концертная программа с участием любимых сказочных персонажей, клоунов, спортивные конкурсы. И все это время детвору угостили различными напитками, сэндвичами и, конечно же, мороженым.

Текст и фото
С. ПУКАСЕНКО.



ДЕТИ РИСУЮТ МИР ЧИНГИЗА АЙТМАТОВА

В Ошском областном музее изобразительных искусств открылась выставка рисунков учеников средней специальной художественной школы имени Гапара Айтмасова.

Было представлено около трех сотен рисунков по произведениям писателя Чингиза Айтматова, из которых отобрали 26 для выставки в музее. По словам директора школы Дильбар Кадермятовой, юные художники активно участвуют во всех мероприятиях, и выставка их работ в музее ИЗО - отличная возможность показать общественности достижения учеников и хороший стимул для дальнейшего творческого развития.

В течение двух месяцев



номочного представителя правительства КР в Ошской области Байыш Юсупов подчеркнул важ-

о большом наследии великого писателя, чьи герои искали ответы на вопросы о самопознании, добре



ученики с первого по девятый классы вникали в произведения писателя, смотрели фильмы, читали повести и рассказы. Завуч школы Бурул Байтикова заметила, что дети помладше в своих рисунках чаще всего отражали понимание повести "Белый пароход", а те, кто постарше, брались за более серьезные произведения, например, роман "Буранный полустанок" ("И дальше века длится день"), повести "Джамиля", "Первый учитель". "Наши ученики не копировали чьи-то работы, создавали свои картины так, как они понимали суть творчества писателя, как углублялись в мир героев", - добавила Байтикова.

Авторы отобранных работ получили почтенные грамоты и принадлежности для рисования: бумагу, краски, кисти.

Первый заместитель пол-

ноть духовного развития молодежи через вовлечение их в подобные мероприятия. Он добавил, что открытие выставки приурочено к международному Дню защиты прав детей, который широко отмечают во многих странах мира.

Представитель мэрии, сотрудник социального отдела Курманбай Ташибаев напомнил

и зле. Писатель умел раскрывать сущность человека, показывая противоречивость общества, сложность природы человека. Ташибаев уверен, что изучение творчества писателя положительно влияет на духовное развитие молодежи.

Школа имени Г.Айтмасова рассчитана на 200 мест, дети учатся в две смены с первого по девятый классы. С детьми работают 12 педагогов. В последние годы все больше желающих отдать своих детей в школу, которая пока единственная в городе. Стоимость обучения 300 сомов ежемесячно, детям из многодетных семей, ЛОВЗ и сиротам обучение бесплатное. Как правило, часть выпускников продолжает получать художественное образование в средних и высших учебных заведениях, но для большинства рисование остается увлечением.

С. НАЗАРОВА.
Фото автора.

Литературные чтения

КЫРГЫЗСКИЙ САМОРОДОК

Чингиза Айтматова называют кыргызским национальным самородком, писавшим с удивительным изяществом и блеском на русском языке, который подобно метеору ворвался в российский культурный мир и был в нем радушно принят.

Сегодня невозможно ответить на вопрос, чей писатель Чингиз Айтматов - киргизский, советский, русский? Но уверенно можно сказать: Айтматов - это великий евразийский гений, классик евразийской литературы, который на весь мир заговорил о необходимости сохранения культурных ценностей и возрождения родного языка и родной культуры.

В год 90-летнего юбилея Чингиза Айтматова Русский центр при филиале РГСУ в г. Ош провел литературные чтения "Вселенная Айтматова", в которых приняли участие студенты очного и заочного отделения филиала РГСУ в г. Ош, студенты факультета русской филологии Ошского государственного университета, д.ф.н., профессор В. Сабирова, доцент кафедры всемирной литературы З.

Мискичекова и преподаватели филиала РГСУ в г. Ош.

Мискичекова сообщила об отдельных фактах биографии Ч. Айтматова, которые связаны с Ошом. В. Сабирова рассказала о постановках по его произведениям на сценах театров Кыргызстана.

Студенты филиала РГСУ выступили с докладами о проблемах, поднятых кыргызским классиком.

На литературных чтениях прозвучали отрывки из произведений Айтматова "Материнское поле", "Когда падают горы" в исполнении студентов факультета русской филологии ОшГУ, а также стихи разных поэтов, посвященные писателю и его произведениям.

Для гостей и участников литературных чтений была организована фото- и книжная выставка из библиотечного фонда Русского центра, детские рисунки, показан документальный фильм "...Лучшее дарение Кыргызстана миру - Чингиз Айтматов" (Пьер Фрюже).

Соб.инф.

Выставки

Акции

"КЫЗЫЛ КОЙНОК" В ОШЕ

В городе Ош 2 июня прошла акция "Кызыл койнок". В ходе мероприятия женщины в красных платьях прошли шествием по улице Ленина от Ошского национального драматического театра имени С. Ибраимова до парка Аымбек-Датка.



Главная цель проекта "Кызыл койнок" в КР - привлечь внимание не только врачей разных специальностей и общественность, но и самих женщин, к проблемам женского здоровья, от подросткового периода до старческого возраста, по вопросам своевременной профилактики и выявления различных заболеваний.

Впервые акция Red Dress Collection стартовала в 2002 году в Нью-Йорке, вслед за США благотворительную эстафету приняли европейские страны.

В 2012 году Российское кар-

конференции клинической больницы управления делами президента и правительства Кыргызской Республики (КБ УДППКР), посвященной сё 70-летию, которая прошла 2-4 июня 2016 года на лазурном берегу озера Иссык-Куль.

В 2017 году КБ УДППКР провела акцию-шествие "Кызыл койнок" в центре города Бишкек на старой площади, в которой приняли участие около 1200 женщин в красном.

В рамках акции в Оше проведено скрининг-обследова-



диологическое общество присоединилось к общеевропейской инициативе Go red for women, направленной на борьбу с сердечно-сосудистыми заболеваниями у женщин. В акции приняли участие 37 городов России.

Проект "Кызыл койнок" в Кыргызстане стартовал 3 июня 2016 года в рамках юбилейной

акции женщин, включающей измерение артериального давления и пульса, уровень сахара в крови, индексы массы тела, а ведущие специалисты по цигун, тибетской гимнастике и йоге провели мастер-классы.

Фото С. ПУКАСЕНКО.



Дела военные

“МИРНАЯ МИССИЯ-2018”

Более 3 тыс. военнослужащих и свыше 500 единиц вооружения и военной техники будут задействованы в ходе совместных антитеррористических учений стран-участниц Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) “Мирная миссия-2018”, которые пройдут в августе в Челябинской области, передает ТАСС.

“В учениях “Мирная миссия-2018” примут участие более 3 тыс. военнослужащих стран-участниц ШОС и свыше 500 единиц техники. Соответствующие договоренности были достигнуты в ходе третьих штабных переговоров под Челябинском между военными делегациями Индии, Казахстана, Киргизстана, Китая, Пакистана, России, Таджикистана и Узбекистана”, – отметил в пресс-службе Центрального военного округа РФ.

Удивительное - рядом

ПЕС - ПРИЕМНЫЙ ОТЕЦ



Удивительно, но факт: Фред и братья, сестры...

После того, как 9 утят осиротели, 10-летний лабрадор стал для них заботливым приемным отцом.

Старый пёс сразу же проявил к птенцам заботу и первым делом вылизал их, очищая от грязи.

Малышей спят в корзине и везде следуют за новым папой.

АО “Болот” объявляет об итогах проведенного общего годового собрания акционеров, состоявшегося 31 мая 2018 г. Количество выпущенных акций 26977 шт. Присутствовало 18 акционеров с количеством голосов: 22142 - 82,07 % от общего числа акций.

Общее собрание акционеров постановило:

1. Утвердить состав счетной комиссии: А. Тургунбаев, НСР “Регистратор ЦБ”: “за” - 22011 (99,40% от присутств.), “против” - 131 (0,59%), “воздерж.” - нет.

2. Утвердить отчет о ФХД за 2017 г., бухгалтерский баланс и счета прибылей и убытков за 2017 г.: “за” - 22142 (100% от присутств.), “против” - нет, “воздерж.” - нет.

3. Утвердить отчет ревизионной комиссии: “за” - 22142 (100% от присутств.), “против” - нет, “воздерж.” - нет.

4. Порядок распределения прибыли. Направить 50% от чистой прибыли 364400 сомов на выплату дивидендов. День списка 31.05.2018 г. Выплата дивидендов - 01.07.2018 г. На одну акцию - по 13,50 сома: “за” - 22011 (99,40% от присутств.), “против” - 131 (0,59%), “воздерж.” - нет.

5. Утвердить годовой бюджет на 2018 г. (доходная часть - 13 млн. сомов, расходная - 12,6 млн. сомов): “за” - 22142 (100% от присутств.), “против” - нет, “воздерж.” - нет.

6. Утвердить состав Совета директоров: Н. Эшалиева, А. Тургунбаев, Н. Махмутханов - “за” - 66426 гол. (кумулятив голосов), “против” - нет, “воздерж.” - нет.

7. Утвердить состав ревизионной комиссии: Д. Сейитова, Н. Райымкулов, Х. Сулайманов - “за” - 22011 ((99,40% от присутств.), “против” - 131 (0,59%), “воздерж.” - нет.

8. О списании основных средств. Списать основные средства в количестве 12 ед.: “за” - 22011 (81,59% от общего числа), “против” - 131 (0,48% от общего числа), “воздерж.” - нет.

“Болот” АК акционерлердин 2018 ж. 31 май болон жылдык жалпы чогулушунун жыйынтыктары туралу билдириет. Чыгарылган акциялардын саны 26977 даана. 22142 добуш - акциялардын жалпы санынын 82,07% менен 18 акционер катышты.

Акционердердин жалпы чогулушу токтом кылат: 1. Эсеп комиссиясынын курамы бекитилсин: А.Тургунбаев, НСР “Регистратор ЦБ”: “маакул” - 22011 (катышуучулардын 99,40 %), “каршы” - 131 (0,59%), “калыс” - жок.

2. 2017 жылдандағы каражат-чарбалы ишмердуулук жонундагы отчет, бухгалтерик баланс жана пайдалы менен зиян эсеби бекитилсин: “маакул” - 22142 (катышуучулардын 100%), “каршы” - жок, “калыс” - жок.

3. Ревизия комиссиясынын отчету бекитилсин: “маакул” - 22142 (катышуучулардын 100%), “каршы” - жок, “калыс” - жок.

4. Кирешени болуштуруу тартиби. 364400 сомдук таза кирешенин 50% дивиденд тооого карагатысын. Тизменин куну 31.05.2018 ж. Дивидендерди тооого куну 01.07.2018 ж. Бир акцияга 13,50 сомдон: “маакул” - 22011 (катышуучулардын 99,40 %), “каршы” - 131 (0,59%), “калыс” - жок.

5. 2018 жылдын бюджети бекитилсин (киреше болугу - 13 млн. сом, сартоо болугу - 12,6 млн. сом): “маакул” - 22142 (катышуучулардын 100%), “каршы” - жок, “калыс” - жок.

6. Директорлор кенешенин томонку курамын шайлоо: Н. Эшалиева, А. Тургунбаев, Н. Махмутханов -“маакул” - 22142 (катышуучулардын 100%), “каршы” - жок, “калыс” - жок.

7. Ревизия комиссиясынын томонку курамын шайлоо: Д. Сейитова, Н. Райымкулов, Х. Сулайманов: “маакул” - 22142 (катышуучулардын 100%), “каршы” - жок, “калыс” - жок.

8. Негизги каражаттарды эсептен чыгаруу 12 даана негизги каражат эсептен чыгарылсын: “маакул” - 22011 (81,59%), “каршы” - 131 (0,48%), “калыс” - жок.

Психиатр поздравляет своего пациента с прогрессом в лечении.

- И это вы называете прогрессом??? Шесть месяцев назад я был Наполеоном, а сейчас - никто...

Ф. СП-1

Выписать
«Эхо Оша»

можно во всех отделениях
ООФ ГП «Кыргызпочтасы»,
а также в бухгалтерии ре-
дакции по адресу: г. Ош, ул.
Курманжан датки, 224, 3 этаж.
Тел. 2-36-05.

АБОНЕМЕНТ

на газету

68421

индекс издания

«Эхо Оша»

На 20 год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда

Почтовый индекс

Адрес

Кому

(Фамилия, инициалы)

ПВ	Место	ли-тер

на газету

68421

индекс издания

«Эхо Оша»

На 20 год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда

Почтовый индекс

Адрес

Кому

(Фамилия, инициалы)

ЭХО Оша

Учредитель - Ошская областная
государственная администрацияГлавный редактор
Виктор ЗИЛИНГА.Выпускающий редактор
Татьяна ВЫОГИНА.e-mail: echoosh@mail.ru
www.echosha.com

Адрес редакции: 723500,
г. Ош, ул. Курманжан
датки, 224. Телефоны:
4-85-46, 2-48-95.
Объявления и реклама:
2-36-05, 2-59-41.
Подписной индекс:
68421.

Газета заре-
гистрирована
в Министер-
стве юстиции
Кыргызской
Республики 12
октября 2001 г.
Свидетельство
№ 608.

Редакция может публиковать материалы по своему усмотрению, в порядке полемики, не всегда разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность приведенных цифр, цитат, фактов, собственных имен несет авторы. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За достоверность рекламной информации ответственность несет рекламодатели.

® (материалы, публикуемые на платной основе).
Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции,
отпечатана в ЧП «Ташмурзаев». Зак. № 079

и по доступной цене

«Эхо Оша» -
ВАШ КОМПАС
В МИРЕ СОБЫТИЙ

- ‡ Новости дня
- ‡ Деловая информация
- ‡ Нужная консультация
- ‡ Ответы на вопросы
- ‡ Вести о России
- ‡ Эксклюзивы с
важными людьми

- все это и многое другое вы сможете
найти в газете «Эхо Оша»

и по доступной цене